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Onpepgenernsa n obosHayeHus
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HNudbdeperunansHble ypaBHeHNS

» Paccmatpueaem d =4 —2ewn pup < 0,5 <0,i=1,...,5

> VpaBHEHUs NOAYYAKOTCA C NOMOLLbBIO TOXKAECTB UHTErPUPOBaHASA MO
yactsim (¢ nomowsto LiteRed)

Obwwii Bug auddbepeHumanbHbIX ypaBHeHMI

%J:M{(S7E)J7 i:17"'7578i’u,1JZM6(s’6)J

s = (51, 52, 53, 54, S5, /1)

Habop mactep nHTerpasnos
J= (’Da 817 B27 B37 B4a B57 Ta R17 R2; R3a R47 R57 R6)T

M;(s, €) — TpeyronbHble maTpuubl 13 x 13



Habop macTtep nHTerpanos




HudbdeperunansHble ypaBHEHNS B e-popme

Npes: Hapo npueectu andddpepeHumanbHble ypaBHeHNs K e-hopme.

3%7 — eMi(s)J
Kak nonyunts e-chopmy
1. Mpueognm gnaroHanbHble Ynetbl K Bugy ~ € (npumep P — f(s)P)
2. Mpusogum odd-guraroHanbHbie YneHsl K Bugy ~ € (npumep
P—P+31 8i(s)B)
3. C nomouubto npeobpa3oBaHmnsa 3aBUCALLErO TONBKO OT € NPUBOANM K
e-popme



HudbdeperunansHble ypaBHEHNS B e-popme

B Hosom 6asuce J = (IS7 :§1, o §6)T, YPaBHEHUSI NPUHUMALIOT €-hOpMy
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> Mids; = dA

DTO 3HAYMT, 4TO HaLIM yPaBHEHUS MOXHO Hanucatb B d log dhopme

dJ = edAJ



HudbdeperunansHble ypaBHEHNS B e-popme

Cesi3b cTaporo 6asumca ¢ HOBbIM
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HudbdeperunansHble ypaBHEHNS B e-popme

e-copma (v dlog-dbopma) gns ypasHeHus Ha P

dP = e{ﬁd<|og 5) + 25: E,-d(arctanh af) - fd(arctany)+
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[anbHeliwee ynpolieHue

Bug matpuubl dA (% — HeHynesble 3neMeHTblI)

* * * * * * * * * * * * *
0 * 0 0 0 0 0 * 0 * * 0 *
0 0 * 0 0 0 * 0 * * 0 * *
0 0 0 * 0 0 0 * 0 * 0 * 0
0 0 0 0 * 0 0 * * 0 * 0 0
0 0 0 0 0 * * 0 * 0 * * *
0 0 0 0 0 0 * 0 * 0 0 * *
0 0 0 0 0 0 0 * 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 * 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 * 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 * 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 * 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 *

cncteMy ypaBHeHuii 13 X 13 MOXHO CBeCTM K Tpem cuctemam 5 X 5 n

Tpem cuctemam 6 X 6
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77 = (PW, BM 0, BN, BM, 0, Ry,0,0,0,0)"

7?9 = (F®,0,8?,0,B2, B, 7@ 0, R,,0,0,0,0)7



Pe3synbTaT uHTErpupoBaHus
NuTerpupoBaHue ocyuiectTeasieM B ciefytoLeii 061acT MHBapMAHTOB!

R:{$|S,'<O,p,1 <0,A>O7S3S4—51M1 > 0,A3 >0,
p1 > 83, fi1 >S4, Sp > S5+ i1, S5 < Sp 4 fu1, p1 > Sp + S5}

pe3yNbTaT UHTErpupOBaHUS:
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g(e) — koHcTaHTa uHTerpuposaHus, b;(t) = A(s%t - 1)
A
Bt =t o —(1-1), k=134

Sk(rs2 + re—2)

o(t) = oy (a5 = sum)(s2 = 55 — ) [1_ Lo 4ssm (t- 1)]
I (s2 — s5— pu1)




KoHcTaHTa MHTerpmpoBaHus

KoHcTaHTy nHTerpnpoBanusa Haxoaum npu A — 0. B paHHOM npepene
HE3aBUCNMbIE BEKTOPbI Pi, ..., Py CTAHOBATCS 3aBUCUMbIMU, @ 3HAYUT
NeHTaroH OyfeT BbIpaXKaThCs Yepes NuHeliHyto kKombuHaumo Bokcos.

YcnoBune Ha KOHCTaHTY
P+g(e)(-5) 20

KOHCTaHTa B obnactn R

r(1/2—e)

g(e) = 2 T



[eHTaron npu d = 6 — 2¢

PekyppeHTHOe COOTHOLEeHNE
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AHanuTu4eckoe Npoaos»KeHmne

AHanuTn4eckoe NPoaoKEHNE fenaeM n3 o0bnactu R B HY>KHYIO HaM
obnacte nueapuantoB D, Tak 4tobbl Im's; > 0.
AHanuTNYeCKoe NPOAOJIXKEHNE UMEET BUA,

2C(e)

€

p(6-2¢) _ <ﬁ + k(D)H(s,€) + n(D)G(s, 6))

k(D), n(D) — uenble yncna, KOTOpbie 3aBUCAT OT obnactu D.

e [ dtte? g-(t) g+(t)
G(s,¢) =(—S3) §R/1 bo(t) (arctan bo(t) —arctan b::(t)>

bo(t) = A(ts% — 1), gi(t) = —55S3 + S354 — S4S5 = 51 A3(t — 1)



PesynbTaT
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ANt KPAaTKOCTN S = w1, uensie yucna k(D), n(D) useecTHsI.

PasnoxeHne N0 pasMepPHOCTM HAYNHAETCS C € .
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